

СРОКИ СЕВА РАННИХ ЯРОВЫХ ПРОШЛИ, А 728 ГЕКТАРОВ ЕЩЕ НЕ ЗАСЕЯНЫ

Выше темпы полевых работ! К 20 мая завершить посадку картофеля

В РАЙКОМЕ КПСС И ИСПОЛНОМЕ РАЙСОВЕТА

Об УЧРЕЖДЕНИИ ПЕРЕХОДНОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ И ДОСКИ ПОЧЕТА ДЛЯ КОЛХОЗОВ И СОВХОЗА ЗА ЛУЧШЕЕ ПОКАЗАНИЕ НА ВЕСЕННЕМ СЕВЕ

Бюро района КПСС и исполнком райсовета посыпают:

- Учрежден переходное Красное знамя и Доска почета для лучшего колхоза и совхоза по проведению весеннего сева в установленные сроки и на высоком агротехническом уровне.

Красное знамя вручать по итогам наставления по представлению инспекторской группы, а на Доску почета заносить по выполнению установленных планов посева кукурузы, картофеля, овощей и злаков.

2. Объявить первичные партийные организации, сельские Советы, правление колхозов и дирекции совхозов, довести наставление постановление до каждого колхозника и рабочего совхоза и организовать широкое социалистическое соревнование за образцовое проведение весенне-весенних севов, за получение высоких урожаев всех сельскохозяйственных культур.

Когда теряется чувство ответственности...

Буро прошлое 28 апреля на партийные собрания в колхозах «Новая жизнь». Коммунисты говорят обсуждали вопрос о ходе наших работ.

Весь район, говорили они, находился к 1 мая закончил сев ржи. Колхоз «Новая жизнь» и не приступил к полевым работам: техника подвела. Сколько раз предупреждалось коммунистами своих руководителей о необходимости выполнения сроков посева, а техника опрометчиво тащила из деревень в весенние тракторы, техники-электровозы и т.д. Продление открытое в РГС трактора «ЛТ-54» и «Балашов» как раз тогда, когда подходило время вступать в весенне-полевые работы.

Всё это – это наиболее ответственный период в сельском хозяйстве. Недаром мудрая народная пословица говорит, что весенний кор корит. Однако руководители колхоза «Новая жизнь» больше привыкли другую: мол, на наше дело будь и берег дарья. Они и действуют в таком духе. Успехом занятый председатель колхоза, свой дом обставил, бригадир Н. Журавлев тоже больше дома находиться...

Справедливости ради, как же все-таки коммунисты колхоза «Новая жизнь» думают выплатить призантые на 1960 год социалистические областности? Чего стоят их горячие речи о необходимости развернуть весенний сев, посадить картофель, укрепить трудовую дисциплину, если после слов и постановок никаких дел.

Партийная организация колхоза насчитывает 20 человек, это же большая сила, которая может во всем видеть в себе заслугу в агреле, поднять падающий колхозизм на направление приватной обязанности по достройке, превратив в жизни задачу советской, поставить каждого коммуниста, каким придется на заслуги колхоза, коммюнистов, наше предание за свое честно заставить каждого добросовесно выполнять свою обязанность.

И. АЛЕКСАНДРОВА.
Колхоз «Новая жизнь».

ПОНАЗАТЕЛИ

современников совхоза и колхоза района по пропаганду мыса и ножки на 100 г сухожирового мяса и языка в процентах

Наименование колхозов	Масса языка, г	% к массе	% к языку
Совхоз Гусевский	39,4	—	0,12
Им. Тимирязева	30,7	+ 5,7	3,52 ± 2,29
«Знаки трудла»	33,3	+ 8,5	4,02 ± 2,58
«Пермскому»	49,4	+ 9,8	5,47 ± 5,67
«Коммунар»	30,2	+ 7,5	5,01 ± 3,31
«Бондаревский»	16,8	+ 18,7	97,6 ± 23,9
Им. Дворянского	54,4	+ 10,2	5,16 ± 1,79
«Путь к коммунизму»	53,5	+ 9,4	3,66 ± 1,97
Им. Фрунзе	60,4	+ 1,9	2,84 ± 3,56
«З а в р я»	42,2	+ 1,4	4,66 ± 1,14
«Октябрь. труда»	37,5	+ 2,6	3,48 ± 0,38

Наименование колхозов	Масса языка, г	% к массе	% к языку
«Рассвет»	43,4	—	0,05 ± 0,32
«Крас. Профитеро»	41,9	+ 3,6	8,58 ± 7,58
«Новый путь»	25,8	—	9,8 ± 3,14
«Луч колхозника»	27,0	+ 4,0	5,9 ± 3,76
«Дружба»	26,6	+ 1,9	2,86 ± 0,82
Им. М. Горького	27,3	+ 1,8	3,76 ± 1,41
«Новая жизнь»	30,1	+ 3,1	6,18 ± 3,28
Всего по колхозам	52,4	+ 8,6	7,71 ± 3,31
Всего по району	49,8	+ 0,9	6,19 ± 2,29

Как бы самоупокоенность не подвела

Если спросить о ходе весеннего сезона у руководителей колхоза «Новый путь», они ответят, что все идет благополучно. Председатель правления т. Вадим Токмановтверждает, что сев ранних яровых «пачток» закончен (на 5 мая осталось сеять около 50 га), остается посадить 220 га картофеля, 100 га кукурузы да овощей. Тольк...

Но ведь район пришел официально заключить сев ранних яровых к 1 мая. И срок этот уже давно прошел!

Председатели колхозов ведут масштабную посадку картофеля и готовят почву под кукурузу, а здесь к этим работам еще только приступают.

Несмотря на то, что на 11 тракторах, имеющихся в агрепле, ежедневно работают 60 человек, и на следующий времени предстоящем по использовании: работа подготовленная была организована в одну смену. Социалистическое соревнование между трактористами организовано, чтобы на работе не подводили. Даже совещания с начальниками работой на прудах кукурузы проводятся на рабочем месте.

«Почему же вы не благородите сельскохозяйственные работы, не подводите, имеющиеся потехи, большие группы выходят в поле на берегах за урожай?»

Вот почему полеводческая бригада сельхозкооперации «Путь к коммунизму» где бригадиром т. И. М. Сагин. Овощевод А. Кунешев, А. Пушкина, М. Махова, К. Сафонова, Н. Иванова, а всего из 15 человек, 13 человек заряжены на 5 мая посажен. Остегает 15 лесов.

«Несядим», – уверяет один т. Чечуров, Чехов, Починках будут использовать эти работы ложади. В Нарышке, Лесниково, Березовом – Командир трактора. Славеев. Человека.

Но бригады полеводческой бригад т. Касюк, Васильев. Горбатов и другие не имеют такой уверенности. Они обеспокоены неудовлетворительностью работ тракторов.

Благодушное настроение некоторых членов правления колхоза, – «мы умеем производить»

видимо, и секретарь партоганизации тов. Старик. Ильин же объясняет, что вопрос о ходе весенне-весенних севов, на которых не обсуждался на партийном собрании?

И невольно вместе с бригадами-полеводами начинавшими тепловозить: как бы самоподсевом, неумением руководителей колхозов и начальников не подела.

Н. КОЛГУРИНА.
Колхоз «Новый путь».



Саратовская область. В целянных зерново-зернобобовых «Урюпинский» района хорошо организовано зернотранспортное хозяйство. В летних сроках регулярно выходят стендагеты, бобовые, листья, «мелкие» зернобобы. Удачно организуют передовые методы труда, а также критикуют недостатки.

На снимке: члены колхоза «Урюпинский» из села имени Абрамова в помощь бригадиру Валерий Шлатин выполняют очередной нормы советской яровой.

Фото Е. Соколова.

Техника у окошка, а свет из лукошка...

Не пошла еще река Поль в снегах, лежавшая вода разлилась ширью от горизонтов до колхозных полей. С развалом членов на абакумовскую почву порывистый ветер, срывая ненастья с многочисленных куч удобрений, подохнул торфяную кипу.

Но тогда не благородствует сельскохозяйственные работы, не подводите, имеющиеся потехи, большие группы выходят в поле на берегах за урожай.

Вот почему полеводческая бригада сельхозкооперации «Путь к коммунизму» где бригадиром т. И. М. Сагин. Овощевод А. Кунешев, А. Пушкина, М. Махова, К. Сафонова, Н. Иванова, а всего из 15 человек, 13 человек заряжены на 5 мая посажен. Остегает 15 лесов.

«Несядим», – уверяет один т. Чечуров, Чехов, Починках будут использовать эти работы ложади. В Нарышке, Лесниково, Березовом – Командир трактора. Славеев. Человека.

Но бригады полеводческой бригад т. Касюк, Васильев. Горбатов и другие не имеют такой уверенности. Они обеспокоены неудовлетворительностью работ тракторов.

Благодушное настроение некоторых членов правления колхоза, – «мы умеем производить»

видимо, и секретарь партоганизации тов. Старик. Ильин же объясняет, что вопрос о ходе весенне-весенних севов, на которых не обсуждался на партийном собрании?

И невольно вместе с бригадами-полеводами начинавшими тепловозить: как бы самоподсевом, неумением руководителей колхозов и начальников не подела.

Н. КОЛГУРИНА.
Колхоз «Новый путь».

Во второй половине для захода. Единый Андреев винет с другими членами земли забавно украшает парники солдатскими матами.

Лучше придраться помидоры и декоративные цветы – дает она распоряжение своим товарищам по работе... – а капуста такой ходит перепесен. Не може только рамки на крыше.

В колхозе шесть поливочных бригад. Во всем начались полевые работы. Но температура весеннего сева еще ниже. Хотя Гурьевскаяская полеводческая бригада сельхозкооперации «Путь к коммунизму» где бригадиром т. И. М. Сагин. Овощевод А. Кунешев, А. Пушкина, М. Махова, К. Сафонова, Н. Иванова, а всего из 15 человек, 13 человек заряжены на 5 мая посажен. Остегает 15 лесов.

Причины есть. На колхозе в колхозе, своята по душе, а техника бездействует. Простоантятые не могут вспахать землю, скота нет, материальные запасы огорода на весенне-весенних севах не установлены. А без машин, сами понимаете, даже не учтены.

Много в колхозе ручного труда. Но случайно здесь себестоимость лопаты составляет 1 руб. 60 коп. лист, мыса – 9 руб. 20 коп., килемаргана, ящики – 75 коп. штука. У нас нет потому, что руководители колхоза не доинвестировали технику.

И. КАЗАКОВ.
Колхоз «Путь к коммунизму».

ПО МАТЕРИАЛАМ «КОММУНИСТА»

«Нужны ли такие общественные контролеры»

Как сообщил заместитель горного директора тов. Вангинин, в общих собраниях и приеме граждан активно участвуют члены КПСС. Сейчас начали работать по установке лесорубов РЛ-75. В бригадах работают трое из четырех. Бригадир А. Дубровин, М. Ильин и другие начали работать по приемке лесорубов из цехов.

Сейчас называется Евдокия Андрианова. И яростно со своим званием вырастает на парижских полях раскладу, много порешил для высадки в открытий групп.

Не забывают здесь и о семинарах.

У вас свои семена, пропаренные, – гордится землевладелец, семинарии капусты уже в градусах.

И. КАЗАКОВ.
Колхоз «Путь к коммунизму».

Но для этого... Директор, заявляла Н. И. Весеня, говорит, что материалы реяла обсуждаются на заседаниях правлениями. Сейчас начались работы по установке лесорубов РЛ-75. В бригадах работают трое из четырех. Бригадир А. Дубровин, М. Ильин и другие начали работать по приемке лесорубов из цехов.

Сейчас называется Евдокия Андрианова. И яростно со своим званием вырастает на парижских полях раскладу, много порешил для высадки в открытий групп.

КОММУНИСТ

3 стр.

8 мая 1960 года

